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1. Pasmep monoBoro uneHa: B 16 neT pa3mMep mom0BOro 4jaeHa B COCTOSTHUY IMOKOS U 9PEKIUH MOXKET
IIPOMOJIKATh U3MEHSITHCS, ITIOCKOJIbKY II0JIOBOM CO3peBaHue MOXKeT MpofoiKaTtecs 0o 18-21 ropa.
CpenHuil pa3Mep 3perupoBaHHOTO MMOJIOBOTO YJieHa AJI B3POCIBIX MyKUYMH COCTaBgeT oT 12 go 16
CM, HO MHIWBHUAYaJIbHbIE PA3JIUYUS MOTYT ObITh 3HAYUTENbHEIMU. 2. BusHue MacTypbamnuu:
Macrtyp0alius He BIUseT Ha POCT WM Pa3BUTHeE IIOJIOBOTO YjieHa. ITO eCTeCTBeHHAs YaCTh I10JI0BOTO
Pa3BUTUS U He OKa3bIBaeT HETaTUBHOIO BIMSHUS Ha 300POBbe UJIM Pa3BUTHE II0JIOBOTO YJIeHA.



